

	Сегодня	+ / -	Годовой тах	Годовой min
Доллар	35.54	+0.08	36.65 (18 марта 2014 г.)	30.93 (13 февраля 2013 г.)
Евро	48.86	+0.25	50.94 (18 марта 2014 г.)	39.75 (27 марта 2013 г.)

+/- – рост / падение по отношению к предыдущему показателю



Михаил ПОНОМАРЕВ, заместитель генерального директора Научно-производственного объединения «Карат»

Почему бы нам не поучиться у итальянцев?

Любая система, в которой живут люди, их «форматирует»: определяет мотивацию, влияет на выбор. Это страна, организация, семья. Очевидно – всякому руководителю нужно думать о том, как он строит свой производственный процесс и в какой рыночной системе он работает. Как эти системы влияют на людей и их выбор?

Система производственной кооперации одна из самых важных для приборостроительного предприятия. Особенности кооперации влияют на всё: и на качество продукции, и на сложность логистики, и на условия продаж производственных товаров.

Интересно, что за много лет работы мы не могли найти у нас в стране производителей или поставщиков мелкооптовых партий литых деталей из латуни и титана. Крупная металлургия не может реагировать на подобный мелкий спрос. Такова наша система.

Но в других странах дела обстоят иначе.

Сегодня нашими поставщиками изделий из латуни с оптимальным соотношением цена-качество являются итальянцы, даже не Китай.

Оказалось, в Италии профильных малых предприятий очень много, причём они объединяются по отраслям: одна фирма производит отливки по заказам нескольких разработчиков, вторая – осуществляет механическую обработку тех же деталей.

Как-то ведь эти десятки малых компаний сумели найти друг друга и наладить сотрудничество к взаимной выгоде!

Вы никогда не задумывались над тем, что за предприятия производят немецкую и итальянскую сантехнику, обильно представленную на нашем рынке? Отвечаю – она как раз и выпускается из латунных деталей, изготовленных на множестве малых фирм. Наше предприятие для этих небольших компаний такой же заказчик со своими чертежами.

Массовый бизнес у итальянцев – это семейные фирмы по десять-двадцать человек, где на самом современном оборудовании есть возможность исполнять любые заказы.

Сложившаяся у них система поддерживает узкоспециализированные мелкие предприятия с современными технологиями, ориентированные на общий международный рынок. Благодаря этому малый итальянский бизнес играет совсем не малую роль в экономике страны.

А что же российская система, которая должна обеспечивать нашу безопасность и гарантию роста? Похоже, крупный бизнес должен всерьёз задуматься о размещении мелких заказов у смежников, помогать развитию этих малых предприятий по части технологий. А государственное одновременно должно внимательно относиться к увеличению доли рынка отечественных товаров и у себя в стране, и за рубежом.

БОЛЬШИЕ СТРОЙКИ УРАЛА

Академический

Елена АБРАМОВА

Екатеринбург – один из самых компактных городов-миллионников. Существует мнение, что это ограничивает возможности развития мегаполиса. Действительно, в центральных районах резервов для строительства новых объектов практически не осталось, но потенциал окраин ещё не исчерпан. Другое дело, что там инфраструктуру нужно возводить с нуля, выход из положения – комплексное освоение территорий (КОТ). На сегодняшний день крупнейший проект КОТ не только в Екатеринбурге, но и в России – район Академический.



Строительство района Академический

Застройка этого района была предусмотрена планом города, принятым ещё в 1972 году. Реализуется план только сейчас

го класса, доля жилья бизнес-класса будет чуть больше десяти процентов. Всё остальное – элитные дома и таун-хаусы.

На берегу реки Патрушихи разобьют Преображенский парк площадью около 60 гектаров, а на пересечении улиц Вильгельма де Геннина и Сахарова уже строится храм.

Квартал за кварталом

Возводится район поквартально, второй и пятый кварталы практически уже заселены.

В общей сложности построено порядка миллиона квадратных метров недвижимости. В планах на 2014 год возвести примерно 140 тысяч «квадратов» жилья. Сейчас у нас уже построены и работают две школы и пять детских садов, ведётся строительство ещё одной школы. В перспективе в каждом квартале, а они рассчитаны на 10–15 тысяч человек, будет по две школы и три детских сада, – рассказал заместитель генерального директора «РСГ-Академическое» Александр Рыхков.

По его словам, в этом году в Академическом, наконец, от-

ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ РАЙОНА

Общая площадь – 2500 гектаров
Территория застройки – 1300 гектаров
Предполагаемая численность населения после завершения строительства – 325 тысяч человек (для сравнения, численность населения Нижнего Тагила – около 360 тысяч человек)
Площадь жилой застройки – 9 015 тысяч квадратных метров
Площадь нежилой застройки – 4 220 тысяч квадратных метров
Окончание реализации проекта намечено на 2025 год.

Если говорить о жилищном строительстве, в настоящее время активно застраивается квартал под названием «Берёзовая роща» в квадрате улиц Краснолесья, Академика Вонсовского и Мехренцева. Параллельно начинаются работы в квартале № 1, который располагается между улицами Шаманова и Сахарова.

Муравейник

Первые жители Академического жили в соседних микрорайонах, сейчас на первых этажах домов открыто много магазинов и прочих коммерческих объектов.

Однако не будем закрывать глаза на проблемы. Несмотря на то что этот район часто приводят в качестве образца решения инфраструктурных вопросов, заглянув на интернет-форумы, где общаются жители, мы убедимся, что не все их ожидания оправдались. Вот что пишут люди: «Какая в Академическом инфраструктура, если говорить по правде? Да то, что сейчас имеется, даже наполовину не удовлетворяет запросы района»; «У ребёнка в школе третий год вторая смена»; «Садик, который строится в пятом микрорайоне, собираются принимать детей с четырёх лет. Куда податься детям двух

УКАЗ Губернатора СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

02.04.2014 г. Екатеринбург № 162-УГ

О награждении Фадеева В.И. знаком отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» III степени

В соответствии с Законом Свердловской области от 23 декабря 2005 года № 123-ОЗ «О знаке отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» и статей 9 Областного закона от 19 апреля 1999 года № 5-ОЗ «О наградах, почетных званиях Свердловской области и наградах высших органов государственной власти Свердловской области», по представлению Правительства Свердловской области

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Наградить **Фадеева Валерия Ивановича** — генерального директора открытого акционерного общества «Серовский завод ферросплавов» — знаком отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» III степени.
- Настоящий указ опубликовать в «Областной газете».

Губернатор Свердловской области **Е.В. Куйвашев.**

Егоршинский радиозавод сформировал годовой портфель заказов

В течение ближайших месяцев новый собственник Егоршинского радиозавода намерен возобновить на его площади выпуск продукции. Уже сформирован годовой портфель заказов в объёме 196 миллионов рублей.

После признания завода банкротом в марте 2010 года коллектив предприятия уменьшился в восемь раз, задолженность по заработной плате перед оставшимися и уволенными работниками без учёта руководителей – более 24 миллионов рублей. Практически за такую же сумму был продан имущественный комплекс предприятия.

В соответствии с установленной федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» очерёдность на выплату долгов по заработной плате поступит не более семи миллионов рублей. Фактически новый владелец не отвечает за обязательства старого. Но правительство области достигло договорённости с председателем совета директоров Александром Мальцевым о перечислении собственником на эти цели дополнительно 14 миллионов рублей.

– Мы высоко ценим этот шаг инвестора по выравниванию социальной стабильности в Артемовском, – сказал глава областного кабинета министров Денис Паслер.

С участием представителя власти и прокуратуры региона, собственника и коллектива завода создана рабочая группа по контролю за выплатами просроченной зарплаты. Ее первое заседание запланировано на 29 апреля, когда на счёт предприятия-банкрота должен поступить первый после продажи транш.

Строительство жилья на селе увеличится

Сегодня в полной версии «Областной газеты» на странице 1 опубликовано постановление правительства Свердловской области «О реализации мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий» на 2014–2017 годы и на период до 2020 года».

В рамках данной программы на строительство жилья для этой категории граждан Среднему Уралу выделено субсидий на сумму более 76 миллионов рублей. В том числе для молодых семей и молодых специалистов – более 50 миллионов рублей. Ещё 67 миллионов рублей регион получит из центра на прокладку газопроводов в сельской местности. Однако основная финансовая нагрузка ляжет на долю региона, поскольку федеральный бюджет на условиях софинансирования с областными выделяет не более 32 процентов общих затрат на строительство.

Как рассказал министр агропромышленного комплекса и продовольствия Михаил Копытов, Свердловская область намерена переосмыслить планы прошлого года, когда в сельской местности было сдано около 15 тысяч квадратных метров жилья и более 200 километров газопроводов. Возвращаемое им министерство назначено уполномоченным органом по реализации программы.

Вкусное золото уральских кулинаров



Уральцы стали лучшими среди 23 команд из 40 городов и регионов России, участвовавших во Всероссийском кулинарном чемпионате «Шеф-а-ля русс-2014» в Москве.

Вкус работ конкурсантов оценивали известные иностранные и российские международные судьи, в числе которых президенты Всемирной ассоциации сообществ шеф-поваров и Ассоциации кулинаров России Гиссур Гудмундссон и Виктор Беляев.

В финальных соревнованиях в номинации «Чёрный ящик» из определённого набора продуктов за полтора часа нужно было приготовить по четыре порции закуски, горячего блюда и десерта. Команда Свердловской области, включая молодых специалистов из Каменска-Уральского, блестяще справилась с этой задачей. Повара Владимир Олькинцкий, Евгений Чукалкин, Николай Чукалкин, Александр Бикс, кандидаты Светлана Шаммина и Артём Иванов и их коллеги впервые за последние три года совершили прорыв, завоевав Кубок и золотые медали этого чемпионата.

Валентина СИМОНОВА

Стенд Среднего Урала по достоинству оценён на выставке в Ганновере

Арина БАТУРИНА

На крупнейшей европейской промышленной выставке «Ганновер Мессе» в Германии делегация Свердловской области презентовала инвестиционные проекты, в частности освою экономическую зону «Титановая долина». А также обсуждала с другими участниками выставки совместную борьбу с ростом воздушных объёмов твёрдых бытовых отходов в городах Среднего Урала.

Наш стенд в тематическом павильоне «Инвестиции и глобальные рынки» занимает более 200 квадратных метров. Особое внимание на нём уделено приоритетному для области проекту «Титановая долина». По словам руководителя протокола компании-организатора мероприятия «Дой-

че Мессе AG» господина Бухгольца, стенд Среднего Урала признан «одним из наиболее соответствующих духу выставки».

– Врядом с нами – стенды крупнейших субъектов и корпораций России, что также делает нашу общую выставочную работу более эффективной, – отметил глава уральской бизнес-миссии, заместитель председателя правительства области Алексей Орлов.

Итогом деловых встреч в Ганновере стала договорённость с крупнейшим производителем прессового оборудования – компанией «Шулер Прессен». Интерес к сотрудничеству с нашим регионом проявил и другое предприятие – «УЕСА», представляющее на мировом рынке электротехнику. Свердловская область готова найти площадку для такого производства, а также помочь в по-

исках надёжного партнёра на своей территории.

Ещё одну сильно беспокоящую региональную и местную власть проблему пытались решить представители Среднего Урала на выставке в Ганновере. В последние 15 лет в Свердловской области стабильно растёт объём твёрдых бытовых отходов (ТБО) на душу населения. Не может не тревожить также их состав – это в основном экологически опасные компоненты и неразлагающийся упаковочный материал. Для сбора ТБО в регионе планируется создание нескольких мусороперерабатывающих предприятий. При этом рассматривается возможность использования новых зарубежных технологий переработки мусора. Так, после знакомства с уникальной инновационной технологией немецкой компании

«СУЛО» сделан вывод, что она способна помочь уральским городам очистить себя от мусора. Переговоры с представителями компании прошли в первый день работы нашей делегации на выставке. С нашей стороны предложено размещение производственных мощностей компании в той же «Титановой долине», обеспечение стабильным спросом сбыта продукции. А на площадке химварка «Тагил» могло бы быть налажено производство специальных упаковок для нужд химической промышленности.

В сентябре состоится ответный визит делегации земли Баден-Вюртемберг в Свердловскую область. В его рамках пройдёт биржа деловых контактов, также намечено посещение немецкими предпринимателями уральских машиностроительных предприятий, пло-



Стенд Среднего Урала признан «одним из наиболее соответствующих духу ганноверской выставки»

щадки «Титановой долины». А представители компании «СУЛО» намерены в качестве гостей побывать на ИННОПРОМЕ и презентовать свои возможности уральским застройщикам.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности ООО «СП «Аркаевское» о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счёт земельной доли. Предметом согласования являются размер и местоположение границ земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли.

Кадастровый номер исходного земельного участка 66:16:0000000:1315. Адрес (местонахождение): Россия, Свердловская область, Нижнесергинский район, ООО «СП «Аркаевское».

Заказчик работ: **Гафаров Рудольф Акмал-эт-Динович**, адрес: Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Нижние Серги, ул. Нагорная, д. 1, кв. 28, тел. 8-9506490385.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Кондратьевой Венерой Зинуровной. Почтовый адрес: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д. 55, оф. 423. Адрес электронной почты: geokon@inbox.ru. Контактный телефон: 8 (343) 222-00-66.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресам: Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Нижние Серги, ул. Нагорная, д. 1, кв. 28, тел.: 8-9506490385; Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д. 55, оф. 423, тел.: 8-9221045966.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д. 55, оф. 423, тел.: 8 (343) 222-00-66.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания

Кадастровым инженером Солдаткиной Г.К. (623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208, тел.: 8 (34376) 5-06-15, E-mail: geo.soldatkina@yandex.ru) подготовлен проект межевания земельного участка, образуемого путём выдела из земельного участка, находящегося в общей долевой собственности с кадастровым номером 66:07:0000000:6, расположенного: Свердловская область, Богдановичский район (бывший колхоз «Родина»).

Заказчиком кадастровых работ является собственник земельной доли **Тарабаев С.А.** (623501, Свердловская область, Богдановичский район, с. Тыгиш, ул. Решетниковых, 31-2), который сообщает остальным собственникам о своём намерении выделить земельный

участок, расположенный по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, северо-восточная часть кадастрового квартала 66:07:1402005 (на поле № 114), площадью 13,70 га (439,84 баллогектаров), в счёт принадлежащей земельной доли (свидетельство о государственной регистрации права 66 АЖ 364751 от 07.03.2014 г.).

Ознакомьтесь с проектом межевания, размером и местоположением границ образуемых земельных участков и отправьте обоснованные возражения по проекту межевания земельных участков можно в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: 623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 208.

Отчёт об использовании имущества, закреплённого за государственным автономным учреждением Свердловской области «Ирбитский учебно-технический центр агропромышленного комплекса» и отчёт о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области «Ирбитский учебно-технический центр агропромышленного комплекса» за 2013 год, согласно постановлению Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП, размещены на сайтах www.bus.gov.ru, utc-irbit.ru

Поправка

В сообщении Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области, опубликованном в «Областной газете» № 50 (7373) от 21.03.2014 г., в пункте 3. Свердловская область, Режевской район вместо кадастрового номера 66:22:0104002:224 следует читать 66:22:0104002:244.